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Кваліфікація  
Вчене 
звання: 

доцент кафедри технології м’яса, риби і морепродуктів, 2015 рік 

Вчений 
ступінь: 

кандидат технічних наук, 2013 рік 

Дисертація: спеціальність 05.18.04 «Технології м’ясних, молочних продуктів 
і продуктів із гідробіонтів» на тему «Розробка технології м’ясних 
паштетів з функціональними інгредієнтами», 2013 рік 

Диплом про 
освіту: 

Рівень магістр: спеціальність 204 «Технологія виробництва і пе-
реробки продукції тваринництва», Національний університет бі-
оресурсів і природокористування України, присвоєно кваліфіка-
цію магістр, 2022 рік; 
Рівень спеціаліст: спеціальність «Технологія консервування», 
Одеська державна академія харчових технологій, спеціалізація 
«Інженер-технолог», 1997 рік 

Останнє 
стажування: 

Міжнародне стажування за програмою підвищення кваліфікації 
«Фандрейзинг та організація проектної діяльності в закладах 
освіти: Європейський досвід». Термін стажування: 06.11.2021 – 
12.12.2021 р. 
ТОВ «Одеспродкомплекс», тема: " Маркетинг продовольчих то-
варів", термін стажування: 01.10.2021 - 01.04.2022 р. 

Науковий та професійний досвід роботи 
Загальний 
науково-
педагогічний 
таж 

22 роки, з яких у Одеському національному технологічному уні-
верситеті 22 роки 

Посада  Доцент кафедри технології м’ясних, рибних і морепродуктів 
ОНТУ 

Гарант Освітньої програми «Технології м’ясних і рибних продуктів» пі-
дготовки фахівців другого освітнього рівня вищої освіти (ма-
гістр) спеціальності 181 «Харчові технології» 

 Член галузевої конкурсної комісії Всеукраїнського конкурсу 
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студентських наукових робіт для проведення ІІ туру Конкурсу з 
галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольство», спеціальність 
204 «Технологія виробництва і переробки продукції тваринницт-
ва» у 2021-2022 н. р., секція «Технологія переробки продукції 
тваринництва», МНАУ 

Сфера нау-
кових інте-
ресів 

Розробка технологій новітніх продуктів на м’ясній основі 

Опубліковано більше 100 наукових та навчально-методичних праць, в тому чис-
лі, за останні 5 років: 3 публікації у періодичних виданнях, які включені до нау-
кометричних баз, рекомендованих МОН, зокрема Sсорus або Web of Science Core 
collection; 2 наукових публікацій у наукових виданнях, включених до переліку 
наукових фахових видань Украйни; 3 патенти; 19 тез на наукових і науково-
методичних конференціях. 
Керівництво науково-дослідною роботою студентів, результати якої оприлюд-
нюються на наукових конференціях, публікуються у наукових виданнях. 
Керівництво постійно-діючими студентськими науковими гуртками: 
«Смачні м’ясні продукти» 2019-2023 рр.; 
«Весела свинка» 2020 – 2023 рр. 
Керівник здобувачів, які займали призові місця на І етапі Всеукраїнської студе-
нтської олімпіади ступеня вищої освіти бакалавр 
Наукове консультування ТОВ «МУККО» з 2018 року і дотепер 
Секретар Ради спеціальності 204 «Технологія виробництва і переробки продукції 
тваринництва» 
Освітні компоненти: 
— спец. 181 «Харчові технології» – Паковання та зберігання м’ясних продуктів; 
Інноваційні технології м'ясної та рибопереробної галузей; Методологія та органі-
зація наукових досліджень; Фізико-хімічні та біохімічні основи технології м'яса; 
Безпечність м'яса і м’ясопродуктів та методи визначення фальсифікації; Методи-
ка викладання у закладах вищої освіти; 
— спец. 204 «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва» – 
Технологія виробництва продукції птахівництва і кролівництва; Технологія ви-
робництва та первинної переробки продукції свинарства; Фізика і хімія м'ясної 
сировини. 
Викладання лекцій, проведення консультацій, лабораторних та практичних за-
нять, здійснення дистанційного контролю, приймання іспитів та заліків, керівни-
цтво курсовими проєктами. 
Є членом Екзаменаційних комісій із захисту кваліфікаційних робіт спеціальнос-
тей 181 «Харчові технології», ОПП «Технології м’ясних і рибних продуктів» та 
204 «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва», ОПП «Тех-
нологія виробництва і переробки продукції тваринництва», а також проведення 
атестаційного іспиту за цією ж спеціальністю. 
 


